



„ИДЕМ СА /ЗА КЊИГОМ“

ВАЉАЛО БИ И ДА СЕ ПРОЧИТА

стр. 8/9



„ОЖИВИ ОСМЕХ“

ДО СРЕДЕ ПРИКУПЉЕНО ПОЛА МИЛИОНА ДИНАРА

стр. 8/9

КРАЈЕВСКЕ НОВОСТИ



Година LXI • Број 3135 • Петак 10. октобар 2014. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

МИЛАН КРКОБАБИЋ

НЕМА ДРУГОГ НАЧИНА

стр. 7

ДОНАЦИЈЕ

СТИГЛО ЂУБРИВО И СЕМЕНСКА ПШЕНИЦА

стр. 8/9

ОДЕБОЈКА

„МУСКЕТАРИ“ У ПРАВОМ РИТМУ

стр. 13

ПОЗДРАВИ И ЖЕЉЕ НА РАДИО КРАЉЕВУ

Поздрави, жеље и честитке поново на Радио Краљеву!

Сваког дана од 12 до 7 часова следећег јутра орасположите драгу особу песмом, изјавите јој љубав, честитајте рођендан, славу, венчање и друге битне тренутке.

Цена поздрава само 100 динара + ПДВ.
Број телефона 036/ 312 505.



СВЕЧАНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ГРАДА ПОВОДОМ КРАЉЕВДАНА

УРУЧЕНА ПРИЗНАЊА И НАГРАДА ГРАДА КРАЉЕВА



стр. 3

ДЕЛЕГАЦИЈА ЗЕЛЕНЕ ГОРЕ У ПОСЕТИ КРАЉЕВУ

ПОТПИСАНА ДЕКЛАРАЦИЈА О ОБНОВИ САРАДЊЕ

стр. 3

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО **180** динара
+ ПДВ

Библиотека

БЕСЕДА

У понедељак је у Народној библиотеци "Стефан Првовенчани", поводом Краљевдана – Дана Града Краљева, одржана традиционална Краљевданска беседа на тему "Српски град у доба Немањића". Беседа је др Владета Петровић, научни сарадник београдског Историјског института, који је на почетку своје беседе истакао да је "српски етнички простор у средњем веку представљао територију с високим донетима и урбанизацијским процесима, започетим још формирањем првих српских кнежевина."

- Иако су због различитих историјских догађаја прекидани или су, пак, попримали неочекивани ток, ови процеси су водили ка тренутку у коме ће у српским земљама постојати мноштво градских насеља и

фортификација различитих типова, због чега цео овај простор можемо назвати „земљом с хиљаду утврђења“.

Доласком Стефана Немање на власт отпочела је нова фаза урбанизације српске државе која се одвијала паралелно у више равни. Прекретницу је представљало усвајање нових урбаних образаца кроз ширење српске државе и освајање многих византијских градова. Другу раван урбанизације чини формирање рударских градова средином 13. века, а трећу талас мањих насеобина која су се усталила око привремених тргова. Формирање сваког градског насеља у највећој мери зависило је од географских предуслова, тј. близине саобраћајница и рудног богатства, истакао је Владета Петровић.

Музеј

ИЗЛОЖБА „ЈЕЛЕНА, ВЕЛИКА КРАЉИЦА“

У уторак је отворена изложба под називом ЈЕЛЕНА ВЕЛИКА КРАЉИЦА, коју Народни музеј у Краљеву приређује поводом седам векова од смрти краљице Јелене Анжујске, жене краља Уроша I, мајке краљева Драгутина и Милутина, ктиторке Манастира Градац. У години јубилеја Народни музеј у Краљеву у сарадњи са Републич-

ким заводом за заштиту споменика културе у Београду и уз подршку Манастира Градац, осмислио је изложбу као сећање на знамениту жену, супругу, мајку, владарку и монахињу Јелену, чија личност и данас, након седам векова, побуђује пажњу.

Полазна идеја изложбе је да се, онолико колико је то могуће из мо-

дерне перспективе, прикаже живот владарке из куће Немањића, који поред историјских, културних и уметничких, има и личну димензију. Изложба је конципирана кроз три целине, које истовремено означавају и три периода из живота краљице, која је преко 60 година утицала на културу и историју Србије.

Позориште

ПРЕМИЈЕРА

Представа „Кокошка“ биће премијерно изведена вечерас (петак) у 20 часова у Краљевачком позоришту. По тексту Николаја Кољаде представу је режирао Радослав Миленковић, а играју Горица Динуловић, Кристина Јевтовић, Биљана Костантинић, Зоран Церовина, Милош Самолов (гост).

ДОМ ВОЈСКЕ

ПРЕДАВАЊЕ

Синоћ је у краљевачком Дому Војске одржано предавање „Солунски фронт и гробља солунских ратника“. Предавање је организовало Друштво историчара Рашког округа, а учествовали су Милан Петровић, Милоје Радовић, Предраг Радовановић и мр Драгољуб Даниловић.

БИБЛИОТЕКА

КВИЗ

У понедељак је у Библиотеци одржан квиз под називом „Моје Краљево“. Учествовали су ученици осмих разреда ОШ „Вук Караџић“ и ОШ „Димитрије Туцовић“. Након такмичарских питања резултат је био нерешен, јер су обе екипе знале све одговоре, па је тек после игре асоцијација победу однео екипа ОШ „Вук Караџић“.

VOJVODANSKA BANKA

SAVRŠENO JASNO

9,9

Savršen keš kredit

- 9,9% fiksna nominalna kamatna stopa u prvih 6 meseci i EKS od 17,69% za dinarske kredite
- Minimalna rata od 1.000 dinara
- Odgovor za 15 minuta

www.voban.rs Info centar: 021 421 077

ZVANIČNA BANKA

VOJVODANSKA BANKA
NBS GROUP

Tokom prvih 6 meseci fiksna NKS 9,9%. Nakon 6 meseci promenljiva NKS 18,9%. Za iznos kredita 220.000 dinara i period otplate 12 meseci, naknada 4.400 dinara, menice 100 dinara. Kreditni biro 246 dinara, EKS iznosi 17,69%.

Пољопривредна саветодавна и стручна служба Краљево

УСКЛАЂИВАЊЕ СА ЗАЈЕДНИЧКОМ ПОЉОПРИВРЕДНОМ ПОЛИТИКОМ ЕУ

Пољопривреда и пољопривредна политика Србије знатно се разликују од структура и процеса у ЕУ. Влада Републике Србије и Министарство пољопривреде и заштите животне средине јасно су одређени за преузимање модела европске подршке пољопривреди. Да би се постигла усклађеност са принципима и захтевима ЗПП-а неопходне су озбиљне реформе пољопривредне политике и буџетско јачање подршке пољопривреди и руралном развоју како би се пољопривредни сектор земље на најефикаснији начин интегрисао у јединствено тржиште ЕУ. ЗПП планира се у земљама ЕУ за период од шест година. Сада су на снази мере и буџетска подршка за период 2014-2020. година. Влада Републике Србије, на иницијативу Министарства пољопривреде и заштите животне средине донела је Стратегију пољопривреде и руралног развоја Републике Србије за период 2014-2024. године како би се корисници мера ЗПП пре приступања припремили за рад у институционалном и економском оквиру пољопривредне политике који је специфичан за ЕУ.

Какве се промене у пољопривреди и развоју руралних подручја могу очекивати у Србији до 2020. године ?

У периоду 2014-2016. године (потпериод економске кризе према Стратегији) неће бити значајније подршке пољопривреди и руралном развоју, а од сектора пољопривреде очекује се улога амортизера економских и социјалних неравнотежа (планира се једино да се премија за млеко замени плаћањем по грлу за музне краве и говеда за клање). Потпериод привредног раста и приступа IPARD средствима (вероватно 2017-2020. године) отвориће простор раста средстава намењених подршци пољопривреди. Очекује се да ће се до 2017. године знати период прикључења Србије ЕУ и самим тим и потпуне интеграције пољопривредне подршке у систем ЗПП. До овог периода циљ је да подршка

домаћим произвођачима буде што већа, али не преко износа који би им могао бити на располагању након уласка у ЕУ.

У оквиру Стратегије планирана је подршка на нивоу три стуба: директна плаћања и мере тржишно-ценовне подршке, подршка руралном развоју и подршка посебним подстицајима, укључујући ветерину и заштиту.

Што се тиче промена у оквиру првог стуба (директна

Плаћање по аупуту, односно производњи - од производно везаних плаћања у Србији се последњих година финансира само подршка у виду премије за млеко. Овакви видови подстицаја су неприхватљиви у моделу ЗПП-а и морају се благовремено трансформисати. Због велике осетљивости и значаја сектора млека, предвиђа се да се премија за млеко временом трансформише у директна плаћања по грлу

динама. Предвиђено је увођење „сигурносне мреже“, односно могућност тржишних интервенција за време поремећаја на тржишту пољопривредних и прехранбених производа, увођење посебних програма за помоћ у храни за депривоване слојеве сатановништва и сл.

Модулација-смањење подршке за већа пољопривредна газдинства и увођење посебне подршке за мала пољопривредна

цијама у прераду и маркетинг (брендирање) домаћих сировина, инвестицијама за јачање тржишног ланца и успостављање дистрибутивних центара, повећаним улагањем у јачање система трансфера знања-конкретни пројекти увођења нових производних технолошких система (климатске промене).

Унапређење заштите животне средине планирано је кроз подршку произвођачима у под-



Колика ће нам подршка требати да са прастарим „Фергусоном“ стигнемо најмодернијег "John deere"

плаћања) оне се односе на следеће:

Субвенционисање инпута (гориво, ђубриво) - овај вид подршке протеклих година замењен је директним плаћањима. Иако ова мера позитивно утиче на смањење цене коштања и раст производње, корист од оваквих подстицаја делом преузимају произвођачи инпута. Поред тога ова мера није по принципима СТО због директног ефекта на производњу и тржиште, па се подршка за ове намене мора смањивати.

Од смањења би могла бити изузета подршка за субвенционисање горива „плави дизел“ која је дозвољени облик помоћи и у ЕУ. Као компензација за смањење субвенција за инпуте предвиђа се раст директних плаћања по хектару и грлу, са јаким нагласком на условљавање подршке испуњености правила унакрсне усклађености.

(до краја 2016). Генерална интенција је да временом главне мере подршке постану директна плаћања по хектару и грлу. То су делимично производно невезане мере, којима се настоји да се у подршку укључе све коришћене површине. То би подразумевало јединствена плаћања по хектару за целу ратарску производњу, као и увођење премије за травњаке. Подршка у сточарству обухватала би оне гране које су подржане у ЕУ (говедарство, овчарство, козарство). Предвиђено је да главне мере буду плаћања по крави, овци и за товна јунад.

Мере тржишно-ценовне подршке - ова врста подршке подразумева могућност финансирања дела трошкова одржавања залиха, јачање произвођачких асоцијација поготово у воћарству и повртарству, маркетинг и сл. Циљ финансирања ових мера је да се обезбеди што већи степен стабилизације тржишта у кризним го-

динства. Редуција плаћања за велика газдинства биће велики изазов политике, с обзиром да постојећа структура корисника (по типовима пољопривредних газдинстава и подручјима) указује на изузетно неравномерну дистрибуцију средстава по ова два критеријума.

Сви видови подршке руралном развоју (другом стубу) морају расти у односу на садашњи ниво. Значајне инвестиције су планиране за повећање конкурентности, унапређење животне средине, диверзификацију дохотка и унапређење квалитета живота у руралним срединама.

Повећање конкурентности планирано је растом инвестиција за наводњавање, комасацију, груписање земљишта, за модернизацију опреме, механизације и објеката-према потребама адаптације на климатске промене, за испуњавање стандарда квалитета, добробити животиња, инвести-

цијама са отежаним условима рада у пољопривреди, подстицаје за органску производњу и очување генетичких ресурса.

Диверзификација економских активности и унапређење квалитета живота у руралним подручјима у знатној мери оствариће се већим повлачењем средстава из IPARD програма, којима ће се финансирати развој сеоског туризма, унапређење инфраструктуре везане за пољопривреду (атарски путеви, водоснабдевање и сл.), унапређење социјалних структура.

После 2020. године ЕУ ће имати нови програм подршке пољопривреди (ЗПП), са новим и другачијим мерама и буџетским правилима за пољопривреду, према којима ће Република Србија, вероватно, приступити ЕУ, па националне мере и буџетски оквир за тај период тешко се реално могу предвидети у овом моменту.

Зорица Здравковић,
дипл. инж.

■ Краљевачки ловци прославили Светог Јевстатија

СЛАВСКИ РУЧАК У МЛАНЧИ

Ловачко удружење „Краљево“ традиционално, већ петаест година за редом, слави заштитника лова и ловаца, Великомученика Светог Јевстатија. Сваке године друго Ловачко друштво прихвата домаћинство крсне славе сечењем славског колача у цркви и организацијом славског ручка.

У манастиру Студеница, овог трећег октобра, двадесетак ловаца присуствовало је Молитви свештеника и црквеном обреду Свете тајне сечење славског колача. Након обреда колачар Слободан Ерац, председник ловачког друштва „Ловац“ из Ушћа, предао је део славског колача Божу Вукосављевићу, председнику Ловачког друштва „Стефан Немања“ у Бугтовцу, симбол домаћинства за крсну славу у лето господње 2015. Славски ручак уприличен је



Ловце угостио њихов колега, власник ресторана „Радочело“

у ресторану „Радочело“ у Мланчи, богатим посним менијем.

- Нама ловцима чини част и задовољство да традиционално из

године у годину ловачку славу Свети Јевстатија, преносимо са колена на колена, млађим генерацијама, као Свету реликвију. Да нам Бог подари срећу и „добар

поглед“ у наступајућој ловној сезони. У име Удружења захваљујем се свештенику и гостима који су дошли да нашу славу зајаднички прослаavimo, рекао је Урош Ђоковић, председник ЛУ „Краљево“

- У лову основа је дружење које краси добронамерне ловце и данас, на крсној слави ловаца, желимо да гајимо добре међуљудске односе, да се дружимо и веселимо у овом прелепом крајолику. Да достојно у весељу слаavimo Светог Јевстатија, заштитника лова и ловаца, наздравимо је „Дра-

гослав Антонијевић, ловац и власник ресторана „Радочело“

- Велико задовољство и част имају ловци друштва „Стефан Немања“ на поверењу да буду колачари крсне славе Свети Јевстатије лега господњег 2015. Потрудићемо се као добри домаћини да организујемо славу и оправдамо указано нам поверење, да ловце угостимо по старом српском обичају, благосиљао је Божо Вукосављевић, председник ЛД „Стефан Немања“.

М.Т.ТОДО

■ Милан Кркобабић, председник ПУПС-а, о смањењу пензија

НЕМА ДРУГОГ НАЧИНА

● Рекли смо – пензије прате раст плата. Сада плате падају, што на жалост није добро, али се мора, нема другог начина да се изађе из кризе, истакао је Кркобабић

Радном састанку општинских и градских одбора ПУПС-а са подручја Рашког и Расинског округа присуствовао је и Милан Кркобабић, председник Партије уједињених пензионера Србије. Том приликом новинарима је објаснио која су три кључна става иза којих ова партија чврсто стоји.

- Две ствари морају да буду јасне – постоји нешто што бисте хтели да урадите и нешто што можете да урадите. ПУПС је данас шири део владајуће коалиције и он не може битно да утиче на доношење кључних одлука. Али може да помогне да те кључне одлуке буду донете ваљано и да испштују највећи број грађана Србије. Ту смо одрадили свој део посла.

Прво смо омогућили оно што је наш кључни циљ, да најугроженији пензионери, а њих је око милион и четрдесет хиљада, не буду обухваћени овим мерама. Према томе, када говоримо о смањењу пензија уствари треба говорити о смањењу дела пензија. Највећи број пензионера, оних који имају пензију до 25.000 динара, нису погођени овим мерама. То је та наша кључна победа.

Следећа ствар је да смо сачували тај однос између плата и пензија. Рекли смо – пензије прате раст плата. Сада плате падају. На-



Милан Кркобабић: Мера солидарности да се консолидује држава

жалост, то није добро, али се мора, нема другог начина да се изађе из кризе. Али, плате падају по стопи већој од пензија, па се према томе тај однос и даље задржава.

Трећи кључни став је да пензија није социјална категорија, него економска. Значи да се односи коју су успостављени и произилазе из дужине радног стажа и уплаћених доприноса не мењају. Ово што се сада догађа ми из ПУПС-а сматрамо привременом мером. Мером солидарности да се консолидује држава, да се консолидује буџет. А да истовремено

снажно пратимо шта се догађа на тој приходној страни. Код реструктурирања, код јавних предузећа, код пореске управе. Да ту будемо снажан критичар, да тај приходни део појачамо и што брже изајемо из кризе.

У таквим условима су онда ови људи, који су цео живот одвајали да би ова земља ишла напред, спремни да и сада прихвате тај терет, да одвоје део средстава. Наравно, под условом да знају да ће кроз годину, годину и по дана све то бити враћено у нормалу и земља кренути напред, нагласио је Кркобабић.

■ На фестивалу професионалних позоришта „Јоаким Вујић“

НАГРАЂЕНА ПРЕСТАВА „МЕЦА И ДЕЦА“

На фестивалу професионалних позоришта Србије-Јоаким Вујић, које се ове године одржава у Лесковцу, представа Краљевачког позоришта „Меца и деца“ проглашена је за најбољу представу у оквиру „Малог Јоакима“. То значи да су „Меца и деца“ најбоља представа за децу у Србији.

Представу „Меца и деца“ ре-

жирао је Миодраг Динуловић. У представи играју Горица Динуловић, Верољуб Андријанић, Предраг Павловић, Светлана Миленковић, Милош Милић, Зоран Церовина, Василија Динуловић и Никос Миахиловић.

Ово је прва награда додељена Краљевачком позоришту на фестивалу професионалних позоришта „Јоаким Вујић“.

■ У објективу историје

ОПСАДА КРАЉЕВА



Опсада Краљева је изведена у току првих дана октобра 1941. године и трајала је скоро месец дана – на основу споразума између Врховног штаба НОП одреда Југославије и Драже Михаиловића, којим је формиран заједнички партизанско – четнички Оперативни штаб, ради руковођења борбама за ослобођење Краљева.

У ноћи између 10. и 11. октобра, устаничке снаге извршиле су снажан напад на утврђени немачки гарнизон у

Краљеву али он, због изразите надмоћности Немаца у борбеној техници и добро организованом и утврђеним положајима, није успео. Дан раније, Краљево је нападнуто устаничким артиљеријским оруђима из правца Сирче.

На овој фотографији, снимљеној тих дана на прилазима граду, налазе се немачки војници који коњима вуку упрегнут топ којим ће гађати комбиноване партизанско – четничке положаје.

Ј. С.

Акција у МЗ Самаила поводом Светског дана срца

ПРЕВЕНТИВНИ ЗДРАВСТВЕНИ ПРЕГЛЕДИ

• Три екипе лекара, медицинских сестара и техничара прошле недеље обишло двадесетак домаћинстава у МЗ Самаила и превентивно прегледало старије људе

Поводом Светског дана срца Повереништво Српске напредне странке у Краљеву организовало је прошле недеље у МЗ Самаила превентивне здравствене прегледе. Три екипе лекара, медицинских сестара и техничара прегледало је старије људе у двадесетак домаћинстава.

-Данашњом акцијом желимо да покренемо сваког појединца у руралној средини да сачува своје здравље и да своје активности усмери на здраве стилове живота. Пре свега да побољша физичку активност и начин исхране, уколико је то у могућности, нагласила је **Младена Којић**, медицинска сестра.

А пројекат који је у последњих шест месеци реализован у краљевачком Дому здравља, у коме је праћено здравствено стање 412 пацијената старости преко 60 година, показао је да је само четири одсто или двадесетак пацијената било без иједног фактора ризика који доприноси болестима срца.

-Болести срца и крвних судова су



Екипа дома здравља пре поласка на терен

водећи узрочници смрти у свету и односе милионе живота сваке године. Само ако редовно контролишемо наше здравље и ако те факторе ризика за кардио васкуларне болести сведемо на најмању могућу меру можемо да спречимо више од 80 одсто тих превремених смртних исхода. Главни фактори ризика за кардио васкуларне болести

су пушење, неправилна исхрана, гојазност, неадекватна физичка активност. Ми ћемо у овим домаћинствима урадити превентивне прегледе који, између осталог, обухватају мерење крвног притиска, мерење нивоа шећера у крви. Људима, код којих будемо пронашли позитивну анамнезу на кардио васкуларне болести,

даћемо савете како да воде здрав живот и уколико нас буду послушали макар и делимично моћи ће да побољшају своје здравствено стање, истакла је др **Јелена Милошевић**.

Ови прегледи сигурно ће много значити старијим људима који немају могућности да чешће посећују лекара.

-Ова акција много значи за наше село, јер имамо велики број старачких домаћинстава и доста људи не може да дође до лекара. Многи немају ни времена да оду на превентивне здравствене прегледе. Због тога се у име свих њих захваљујем лекарима, медицинским сестрама и техничарима који су данас дошли да обаве те прегледе, као и Српској напредној странци која је све то организовала, рекао је **Ненад Пајић**, председник МО СНС Самаила.

Овакве акције ће се организовати и у наредном периоду, па је за 27.октобар планирана посета тимова лекара МЗ Рудно.

В.С.

ЦЕО Г

ДО

Хуманитарна „Оживи осмех“ има новчаних средстава најугроженије породице уништени у поплавама купља продајом белог динара за један ком у ове сврхе отворен Црвениг крста, а д рачун уклађено је динара. Наши суграђани даље у великом броју Организатори хуманитарне манифестације „Оживи осмех“ на манифестација постаје кажу да ће се свако оживе осмех ономе требно.

Поред организације, Небојше Симонковић Александаре акцију укључено је као и 40 волонтера спровођење манифестације са Канцеларијом за цивилене одбор са разних одржавање хуманитарне манифестације „Оживи осмех“ са љевдана, јер су желимо оживе доброчинства у нашем народу покушај да све људима, спортског и укључе у ову хуманитарну манифестацију

Одржана манифестација „Идем са /за књигом“

ВАЉАЛО БИ И ДА СЕ ПРОЧИТА

Испред Скупштине града Краљева организована је манифестација „Идем са/за књигом“ која је намењена популаризацији књиге и читања код најмлађих. Програм који су осмислили запослени у Народној библиотеци „Стефан Првовенчани“ одржан је у оквиру „Дечје недеље“. Ученици трећег разреда ОШ „Чибуквачки партизани“ такмичили су се у ходању са књигом на глави. У публици су били присутни ђаци прваци из ОШ „Светозар Марковић“.

-Одлучили смо да искористимо лепо време и изађемо на трг да се дружимо са децом са основним циљем да популаризујемо читање код деце. Ово је један од начина да пробудимо креативност код деце и да их убедимо да је време проведено у библиотеци корисно и лепо. -каже **Марија Симић**, библиотекар.

Сваки ученик је током такмичења носио на глави омиљену књигу. Најбржим и најспретнијим ученицима награде је уручио краљевачки песник за децу **Дејан Алексић**, који је учесницима посве-



Сваки такмичар на глави носио омиљену књигу

тио песму инспирисану овом манифестацијом.

С књигом лако забава се прави, трчиш са њом док ти је на глави. Онда пазиш са времена на време да ти књига не напусти теме. То је тешко, јер је глава тврда, а док ходаш она се и мрда, па размишљаш не би било лоше да ми глава поседује ћоше. Све то скупа задаје ти бриге

нија глава полица за књиге. Зато дајем савет на ту тему, па се децо владајте по њему. Да од главе књига не одскита ваљало би и да се прочита.

Познато је да Срби спадају у нације која има читалачку културу и не сумњамо да ће деца провести доста времена у читању и прикупљању нових сазнања.

П.П.

Донација за пољопривреднике

СТИГЛО ЂУБРИВО И СЕМЕНСКА ПШЕНИЦА



Расподелу ће вршити председници месних заједница

У Краљево је стигао прве део донације намењен власницима имања која су уништена током мајских катастрофалних поплава. Донирано је минерално ђубриво и семенска пшеница, а цео програм реализован је у сарадњи Међународног фонда за храну и пољопривреду који се налази под патронатом Уједињених Нација, Канцеларије Владе Републике Србије и Европске Уније.

На списку за доделу помоћи налази се 737 домаћинстава из 12 поплавлених села чија имања се

налазе у долини реке Мораве. Расподелу донација вршиће председници месних заједница и сваком домаћинству које се налази на списку намењено је 250 килограма минералног ђубрива и 200 килограма семенске пшенице. Сви производи из донација су преконтролисани и утврђено је да нема генетски модификованих. Краљево је обезбедило другу траншу помоћи код Међународног фонда за храну и пољопривреду.

П.П.

РАД У ЗНАКУ АКЦИЈЕ „ОЖИВИ ОСМЕХ“

СРЕДЕ ПРИКУПЉЕНО ПОЛА МИЛИОНА ДИНАРА

манifestација „Оживи осмех“ за циљ прикупљања новца за социјално осиредице чији су домови уништени, а новац се прикупља по цени од 100 динара. За уплату новца је и посебан рачун отворен 7. октобра на овај рачун укупно 501.550,00 динара свакодневно и појединачно купују беце. Организатори се да ће ова манифестација традиционална и свакодневно иницијатива да се одржи до краја године трудити да се прикупи новац да се може бити по-



За три дана продато више од 5.000 бецева

завршетку манифестације и координацију. Кљажевић, у овом манифестацији преко 20 чланова, који су задужени за организацију, у сарадњи са грађанима младе. Организација је приближила манифестацију прослави Краљевине да на неки начин традицију доброделије. Такође, ово је манифестација из јавног, културно-политичког живота Краљева, а да нема никаквих по-

литичких конотација. И успели су у томе.

Учесће у хуманитарној манифестацији „Оживи осмех“ узели су Синдикат градске управе, Синдикат ЈКП „Водовод“, ЈКП „Путеви“, ЈКП „Топлана“, Синдикат Народне библиотеке „Стефан Првовенчани“, Синдикална организација запослених у ЈП „Оса“ Краљево, Удружење пензионера и Социјетете Генерале банка. Бецеве су купили и Тржишна инспекција одељења у Краљево, КУД Абрашевић, као и трговинске радње „Фина кућа“ и „Челик“, али

и безброј многих других установа, школа, предузећа и других организација. Такође, многи краљевчани помогли су својим скромним доприносом од 100 динара и купили бецеве на путовима који су смештени у Омладинској улици, на тргу Јована Сарића и на тргу Светог Саве. Поред наших суграђана, у ову хуманитарну акцију укључене су и општине Нови Пазар, Рашка и Врњачка Бања, тако да је акција „Оживи осмех“ добила и статус регионалне манифестације.

Општа болница у Краљево, као и

ОШ „IV краљевачки батаљон“ набили су бецеве и организовали њихову продају у сопственим просторијама.

„Ово је акција свих људи овога града. А ко би се пре прикључио него здравствени радници. У болници имамо око 1200 радника и надам се да ће сви они купити бар по један бец. То је лепа свота новца да помогнемо нашим суграђанима који су претпели оштећења у поплавама. Ја бих се захвалио и покретачима акције, драго ми је што ово није политичка манифестација, јер ово је акција људи који из срца дају тих 100 динара. Акција је код нас лепо прихваћена од стране наших запослених, а имамо и отворен пулт, па ће и наши пацијенти, као и они који им долазе у посети, моћи да купе бец. Тако да се надам да ће ова продаја бити успешна, рекао је **Зоран Мрвић**, в.д. директора Опште Болнице Краљево.

Ученици и запослени ове школе узели су учешће у овој хуманитарној манифестацији и надамо се да ћемо на тај начин помоћи најугроженијим породицама. Ми смо купили 1200 бецева, за 1163 ученика и све запослене у школи, рекла је **Марина Вучинић**, директорка ОШ „IV краљевачки батаљон“.

Завршна манифестација хуманитарне акције „Оживи осмех“ одржаће се 12. октобра, од 11 до 15 часова, на тргу Светог Саве.

Нина Јојић

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУ Краљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечар	322 892
Водовод - диспечар	307 100
Топлана - диспечар	314 888
Чистоћа - диспечар	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295

КАРАТЕ КЛУБ „КИНГ“

„КРАЉЕВИЋИ“ ДОМИНАТНИ У КУПУ



Десет медаља за чланове „КК Кинг“

На Купу Централно-Западне Србије одржаном у Шапцу, такмичарски тим Карате клуба Кинг из Краљево остварио је следеће резултате: Андрија Андрић – треће место у катама, Ана Милојевић – треће место у катама, Виктор Радуловић - треће место у катама, Андрија Башчаревић – друго место у катама, Јана Илић - друго место у борбама, Сара Стојановић -

прво место у борбама, Никола Пајовић - прво место у борбама, Жарко Стојановић - прво место у борбама, Лука Шекуларец - прво место у борбама и Вељко Ђоровић - треће место у борбама.

Сви ови такмичари Кинга изборили су право учешћа на финалу Купа Србије које ће се одржати 16. новембра.

Н.В.

Градоначелник примио делегацију „Кола српских сестара“

ДОГОВОР О ЗАЈЕДНИЧКИМ АКЦИЈАМА

Представнице хуманитарног друштва „Коло српских сестара“, које је основано још давне 1903. године, састале су се са градоначелником Краљево и председником Скупштине.

У новембру је „Коло српских сестара“ прославило 110 година од оснивања и дошле смо да посетимо наше сестре, Краљевчанке, и да сви заједно са главном управом града Краљево успоставимо контакт који је неопходан да би заједничким делатњем успели да урадимо нешто лепо и добро за читаво Краљево, рекла је **Мила Викторовић**, председница хуманитарног друштва „Коло српских сестара“.

Друштво има 22 одбора по читавој Србији и већ је помагало унесрећенима за време земљотреса. Једна од тема разговора са градоначелником тичала се просторија у којима би био смештен краљевачки одбор друштва. Градска управа ће наћи



Да заједнички урадимо нешто добро за Краљево












могућности да помогне краљевачком одбору и надам се да ћемо на обострано задовољство наставити нашу сарадњу. Када Градска управа попише сву имовину Града сигурно ћемо решити и проблем око добијања простора,

рекао је **Томислав Илић**, градоначелник града Краљево.

Чланице Кола покренуће акцију у Краљево за помоћ пострадалима у мајским поплавама.

П.П.

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 3. октобра до 9. октобра 2014)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 08:00 Мојим се селом дичим (р) 08:30 Документарни програм 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Инвестиције (р) 15:40 Енергија на паметан начин (р) 17:00 Дневник</p>  <p>ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 ЕКОНОМЕТАР 21:00 Серија: Невидљиви непријатељ (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45(50), 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:40 РАДОЗНАЛЦИ 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Мојим се селом дичим 15:10 Филм 17:00 Дневник ДАНАС 1 18:00 Путопис Живота 19:00 Дневник</p>  <p>ДАНАС 2 20:00 Инвестиције 20:30 Енергија на паметан начин 21:00 СЕЛИМА У ПОХОДЕ (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: Невидљиви непријатељ 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Деџи програм 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА РТКВ, уживо</p>  <p>12:15 Булевар (р) 13:30 Филм (р) 15:10 Филм (р) 17:00 Серија: Невидљиви непријатељ (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Филм (р)</p>  <p>22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Вино и виноградарство (р) 23:00 Филм (р)</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:00 Путопис Живота (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 СЕЛИМА У ПОХОДЕ (р) 16:00 Образовни програм:</p>  <p>Амфитеатар 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА РТКВ 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	 <p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:40 РАДОЗНАЛЦИ (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Филм 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Булевар 23:15 Вино и виноградарство 23:45 Филм</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:00 Anny STYLE (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 СА НОВИХ ИЗВОРА (р) 16:00 Путопис Живота (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p>  	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:00 Anny STYLE (р) (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 СА НОВИХ ИЗВОРА (р) 16:00 Путопис Живота (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p>  

МАЛИ ОГЛАСИ

• Продајем кућу на спрат, 140 м² и имање 180 ари, (може и мање), у Драгосињцима, 8 км од Краљева.

062/ 553 583;
064/ 864 02 27

• Потребна гаража у околини болнице или до 500 м удаљености. Плаћање за годину дана.

062/ 82 55 797

• Продајем спрасну крмацу око 200 кг.

064/ 016 5186

• Продајем супрасни и несупрасне назимце.

063/ 89 12 622

• Продајем пресу за сено (балирка).

063/ 71 80 225

• Продајем мало коришћен мотокултиватор са приколицом Лабин 14 КС.

063/ 884 0614 од 16 часова

• Продајем ТА пећ 4 kW (Магнохром).

060/ 165 85 85

• Повољно продајем улазна врата и добро очуване прозоре са вакумираним стаклом и ролетнама.

Марке Јеловица.
036/ 322 238; 064/ 25 33 501

• Откупљујем старе и до-трајале аутомобиле – повољно. Исплата одмах.

069/ 271 0 966

• Стоматолози, потребан вам је посао? Ево прилике! Издајем разрађену зубну ординацију у строгом центру Београда, Призренска 9, која може да запосли 6 стоматолога. Вреди видети.

063/ 633 822

• Откупљујем веће количине јабуке, крушке и дуње падалице.

064/ 649 59 25

• Потребни комерцијалисти, могућност добре зараде и напредовања, тимски рад.

Услови: минимум IV ССС, без обзира на занимање, возачка дозвола „Б“ категорије.

062/ 800 56 18

• Часови енглеског језика, цена 350,00 дин.

064/ 38 20 184

• Ново, у болници „Свети Никола“ у Ратини прегледе обављају:

- професор др Славица Пајовић, ендокринолог

- др Љиљана Плавшић, педијатар, нутрициониста за децу од 5 – 25 година.

Заказивање на телефон:

036/ 862

062; 861 112

• ПВЦ И АЛУ столарија - једнокрилни прозори већ од 49 еура, двокрилни прозори већ од 104 еура, једнокрилни балконски већ од 101 еура, двокрилни балконски већ 158 еура, ролетне, комарници, роло гаражна врата, хармоника врата, венецијанери, тракасте завесе.

064/ 163 79 35

МАРКЕТИНГ
312 505



НБАРСКЕ
НОВОСТИ

ОГЛАСИ на
РАДИЈУ
ТЕЛЕВИЗИЈИ
и у
НОВИНАМА
само

180

динара + ПДВ

10. октобар 2014.

Осам година није са нама наша драга

Драгана Матић Лола



У суботу, 11. октобра у 11 сати окупићемо се на Старом гробљу у Краљеву са успоменама и сећањем на њено драгоцено постојање у нашим животима.

Син Андрија, ћерка Теодора и супруг Александар

Дана 12. октобра навршава се четрнаест година од када није са нама наша вољена

Нада Марковић из Врдила



Време пролази, али бол не престаје.
Велика празнина и туга у душама оних који су те највише волели остаје.

Твоји: супруг Јован, ћерка Оливера, син Зоран, снаја Ирена, унук Немања и унук Нада и Кристина

У суботу 11.10. 2014. године у 12 часова на Старом гробљу у Конареву биће одржан годишњи помен

Јовану Р. Перчевићу



Годину дана без тебе.
Са нама си увек у причама и мислима.

Твоја породица

Дана 12. октобра навршава се седам година од смрти нашег драгог



Станимира Дражинца из Матарушке Бање

Са захвалношћу, поштовањем и поносом увек га се сећа његова

Породица

Сећање



Драган Ракић 10.10.2002 – 10.10.2014.

И после дванаест година живиш са нама кроз лепе упомене, које болно подсећају на све што смо твојим одласком изгубили.

Твоја супруга Каја са децом

Обавештавамо рођаке и пријатеље да ћемо нашем вољеном супругу, оцу и деди

Милану Сератлићу 1940 – 2014.



у недељу 12.10. 2014. у 11.30 часова давати четрдесетодневни помен на Старом гробљу у Краљеву.

С љубављу, поштовањем и неизмерном тугом његови Зора, Маја и Милан

Дана 14. октобра навршава се десет година од смрти нашег драгог

Радисава Јанковића из Ковача код Јошаничке Бање



Твој лик и твоја доброта се не заборављају.

Твоје: супруга Даница, ћерке Мира, Светлана и Зора

У понедељак 13. октобра 2014. у 12.30 сати на гробљу у Печеногу даћемо четрдесетодневни помен нашем драгом

Мирославу – Миру Дебељаку



Миро сине, мало је суза и речи да би се исказала сва бол и туга због прераног расанка с тобом.
Постоји љубав коју смрт не прекида и туга коју време не лечи.
Знао си колико смо те волели, колико смо срећни били, али никада нећеш сазнати колико боли живот без тебе.
Анђеле наш, нека те Господ Бог чува.

Воле те твоји: мајка Милика, отац Милан, брат Милосав, снаја Бојана и синовац Страхиња

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ ПРИМАМО
ДО СРЕДЕ У 16 САТИ НА ШАЛТЕРУ
У ПРИЗЕМЉУ ДОМА
ДРУШТВЕНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА
тел. 312-505**

**И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА РОБНЕ КУЋЕ**

Кошаркашка лига Србије

НА СТАРТУ ТАМИШ У КРАЉЕВУ

• После одустајања Радничког из Крагујевца и Црнокосе из Косјерића, КЛС стартује са 12 клубова • У 1. колу Слога дочекује панчевачки Тамиш (субота 19:30ч).

Конечно, Кошаркашка лига Србије почиње. Нова сезона је требало да крене претходног викенда, али је одустајање прво Радничког из Крагујевца, а потом и Црнокосе из Косјерића све променило. Лига је остала са 12 клубова, обављен је нови жреб, па је Слога, уместо са Напретком из Крушевца, на премијери добила за ривала Тамиш из Панчева. „Бели“ важе за екипу кој аје међу онима са најдужим стажом на нашој елитној сцени. Клуб кубури са финансијским средствима, блокираним рачунима, али опстаје у КЛС, на



Нови капитен Слоге Саша Ђорђевић

радост великог броја поклоника магичне игре под обрчима. После напорних припрема, под руководством новог тренера Зорана Петровића, Краљевчани су спремни за прва искушења.

Урадили смо много и очекујем да се то види у овој сезони. Наравно, тешко је очекивати да најбољи будемо у првој утакмици, то је увек неизвесан меч, много фактора на и око терена утиче на играче, али верујем у моје момке

и очекујем да покажу да Слога поново има добар састав, вредан добре кошарке и пласмана – говори **Зоран Петровић** тренер кошаркаша Слоге.

Лигаш са Ибарског кеја је променио скоро цео тим. Од староседелелаца ту су Душан Вулећић, Чедомир Стефановић, Лука Вуксановић и нови капитен Саша Ђорђевић. Много се очекује од новајлија Милана Вулића и Марка Радонића из крушевачког Напретка, Петра Јокића и

Милана Третића из ваљевског Металца, Александра Тодоровића из Шапца, Николе Тадића који је наступа у Португалији и повратника Јована Стаменића.

Екипа се у ходу комплетира, нисмо сви прошли исти период припрема и то се осећа. Форму још тражимо, нисмо фит, неки су играчи имали и здравствених проблема, али задовољан сам како и колико смо радили и очекујем добру сезону. Видеће се после три, четири кола, шта је ко урадио, колико може, видеће се какве су амбиције ри-

вала. Зато је сада незахвално прогнозирати. Тамиш, наш први ривал, је веома неугодан за Слогу већ годинама. Садашњи њихов састав је за нас непознаница, али верујем да и они на исти начин размишљају о нама. Уз помоћ публике, у старој „кутији шибица“, верујем да ћемо стићи до победе – закључује **Зоран Петровић** тренер кошаркаша Слоге.

Атмосфера у табору краљевачког прволигаша је одлична, а то не крије и први међу њима.

Одлична је атмосфера, имамо први услов за добре

игре и резултате. Велика је част и обавеза бити капитен Слоге. Тек недавно сам се договорио са клубом, али сам све време ту тренирао и знам шта смо све прошли и колико радили. Очекујем да покажемо један нови тим и нови квалитет. Тамиш нам долази на премијери, неће бити лако, али оптимиста сам и очекујем победу – напомиње **Саша Ђорђевић** капитен КК Слога у овој сезони.

Утакмица Слога-Тамиш на програму је у суботу од 19 часова и 30 минута.

СЛОГА У СЕЗОНИ 2014/2015.

РОСТЕР К.К. СЛОГА

Презиме и име ИГРАЧА	Год. рођења	Место рођења	Висина	Позиција у игри
Вулић Милан	1991	Београд	194	2
Јокић Петар	1991	Београд	199	3
Третић Милан	1986	Бољевац	201	3
Стефановић Чедомир	1992	Краљево	190	2
Вуксановић Лука	1995	Краљево	200	3
Ђорђевић Саша	1985	Краљево	190	1/2
Игрутиновић Стефан	1997	Краљево	190	1
Вулећић Душан	1990	Краљево	205	4/5
Тодоровић Александар	1987	Лозница	206	4
Радоњић Марко	1993	Крушевац	190	1
Ковачевић Петар	1997	Краљево	202	4
Тадић Никола	1988	Лозница	206	4
Милошевић Никола	1994	Краљево	202	3/4
Гуцулић Стеван	1997	Краљево	188	2
Стаменић Јован	1996	Краљево	199	2/3
Симеуновић Ђорђе	1996	Краљево	199	3/4
Мијајловић Михајло	1997	Краљево	202	

Риболовно куп такмичење

БОКИ И „ИБАРСКИ РУДНИЦИ“ НАЈУСПЕШНИЈИ

На такмичарској стази рибњака у Жичи у недељу је отпецано позивно традиционално куп надметање у организацији Клуба спортских риболоваца „Ибарски рудници“ Ушће и Клуба спортских риболоваца „Мачак“ из Краљева у такмичарској дисциплини улов рибе удицом на пловак, слободна техника пецања. Стартна места на такмичарској стази запоселе су екипе иклубова „Ђурђевдан“ Матарушка Бања, „Пловак“ Адрани, „Рибница“ Рибница, „Рудник Лубница“ Лубница, „Магнохром“ Краљево, „Турбина Вреоци“ Лазаревац и домаћини „Ибарски рудници“ и „Мачак“.

У сектору „А“ прво место ос-



Међу најуспешнијим такмичарима коначно и једна дама

војио је Михајило Арсенијевић („Турбина Вреоци“) са уловом рибе од 2.960 грама. Други је био Ветеран Бранко Драгићевић

(„Мачак“) са уловом рибе од 1.750 грама, а треће место припало је Зорану Раденковићу („Ибарски рудници“) са уловом

рибе од 1.260 грама.

Лазар Павловић („Мачак“) освојио је прво место у сектору „Б“ са уловом рибе од 2.610 грама. Друго место припало је Милинку Кошанину („Ибарски рудници“) за улов рибе од 2.360 грама, а трећа је била млада такмичарка Сандра Милојевић („Турбина Вреоци“) са уловом рибе од 2.060 грама.

У сектору „В“ Небојша Кошанин („Ибарски рудници“) са уловом рибе од 3.310 грама освојио је прво место и ласкаву титулу „Мајстор стазе“. Друго место припало је Ненаду Милошевићу („Магнохром“) за улов рибе од 3.170 грама рибе, а трећи је био Миломир Кумрић („Турбина Вреоци“) са уловом рибе од

2.180 грама.

Са шест секторских пласмана и укупним уловом рибе од 6.930 грама најуспешнија је екипа „Ибарски рудници“ у саставу Милинко –Баки и Небојша-Боки Кошанин и Зоран Раденковић. Друга је екипа „Турбина Вреоци“ у саставу Михајило Арсенијевић –Бабура, Сандра Милојевић и Миломир Кумрић, са збирних седам секторских пласмана и укупним уловом рибе од 7.200 грама. А Бранко Драгићевић-Мачак, Лазар Павловић-Лаки и Милош Обреновић били су трећи са девет секторских пласмана и укупним уловом рибе од 5.620 грама.

М.Т. Тодо

Одбојкаши Рибнице победници меморијалног турнира у Крагујевцу

„МУСКЕТАРИ“ У ПРАВОМ РИТМУ

Одбојкашки меморијални турнир „Александар Гиговић“ одржан је по осми пут у Крагујевцу. У свом четвртом учешћу одбојкаши Рибнице су освојили победнички пехар који је прошле сезоне припао београдском Партизану. Пулени Бошка Мачужића су у полуфиналу победили тим Младог Радника из Пожаревца резултатом 3-0 (25-23, 25-12, 25-21), а у финалу прволигашки тим Ниша резултатом 3-1 (25-19, 14-25, 25-22, 25-19). За најбољег играча турнира проглашен је коректор краљевачког суперлигаша Стефан Окошановић.

- На крају смо припрема и турнир у Крагујевцу је дошао као поручен. Радили смо напорно, уигравали потпуно нову екипу и резултати у контролним утакмицама нису били на нивоу Рибнице. Зато смо имали велики мотив да покажемо на меморијалу у Крагујевцу да нам је форма у успону и да овај тим



Да блок буде прави: Стефан Окошановић, одбојкаш Рибнице

има потенцијала – каже Стефан Окошановић најбољи играч поменутог турнира и један од водећих одбојкаша краљевачке Риб-

нице.

Изненађење турнира представљала је екипа Ниша која је победила Раднички у полуфиналу и пружила снажан отпор „мускетарима“ у финалу.

- Нишлије су најавиле повратак на велику сцену, али ми смо заиста доминирали на овим утакмицама. Борили смо се максимално, сви играчи који су добили шансу и резултат није могао да изостане. Приказано у Крагујевцу је образац како Рибница треба и мора да игра ако желимо добар резултат у шампионату.

Са новим тимом стижу и нове амбиције?

- Мислим да је квалитет лиге такав да и ове године можемо да се боримо за улазак у прве четири и да у Купу Србије догурамо што даље. Ову сезону почињемо и нашим првим учешћем у Суперкупу Србији, дочекујемо

Ц. звезду и даћемо све од себе да изненадимо шампиона.

У новој сезони Рибница ће играти са модификованом поставом у којој ће наступити оба коректора.

- Дефинитивно ћу имати више минута у игри ове сезоне, настојаћу да то искористим на најбољи могући начин. Тренер Мачужић је замислио начин игре који је занимљив и може да буде врло добар за тим. За сада је добро, а када се још уиграмо биће много боље. Лично сам оптимиста и надам се нашој доброј сезони – закључује Стефан Окошановић коректор краљевачке Рибнице.

Нова одбојкашка сезона стартује утакмицом суперкупа Србије за одбојкаше између Рибнице и београдске Ц. звезде, а меч ће се играти 15. октобра у краљевачкој хали спортова.

А. Даишевић

Прва лига Србије група „Запад“ за рукометашице

ЛАКО ИЗ ЧАЧКА

Рукометашице краљевачког Металца победиле су у Чачку екипу Кошутњака резултатом 29-20 (17-10) у мечу 2. кола Прве лиге група „Запад“. Најзаслужније за други овосезонски тријумф краљевчанки биле су Татјана Недељковић са 9 и Анђела Костић са 8 голова.

- Очекивана победа, без обзира што смо ми потпуно реновирали тим. Гро екипе нам чине девојчице 1998/99. године, као и две године млађе. Једноставно нисмо могли да задржавамо најбоље и најискусније, да чекају када ћемо одиграти утакмицу у Краљеву, добити адекватне услове за рад... Оне су отишле у друге средине, а кренули смо из почетка. Поклазало се да је наша школа добра, мада је назахвално за овако млад тим прогнозирали какви ће бити резултати. У Чачку сам победу олекивао, док је наша минимална победа у 1. колу у Александровцу мало изненађење – каже Александар Несторовић тренер рукометашица краљевачког Металца.

У наредном колу краљевчанке ће први пут играти у улози домаћина, а противник ће бити друга екипа Књаз Милоша из Аранђеловца.

- Овај сусрет, ипак, ћемо иг-



Рукометашице Металца са стручним штабом

рати у Аранђеловцу. Наша дворана неће бити у употреби пре нове године, а Књаз Милош је најатрактивније име у овој лиги и заслужује да буде први кога ћемо угостити у дворани на десној обали Ибра. Зато смо заменили домаћинство. Иначе до краја првог дела првенства ћемо утакмице играти у дворани у Вранешима, а ако ту буде проблема онда у Врњачкој Бањи.

Металац је прошле сезоне био други у овој групи и играо мини лигу за улазак у елиту?

- Имали смо жељу да промовишемо град, рукометни спорт и наш клуб, јер смо очекивали да ће дворана бити готова. Како се

то није десило, кренули смо из почетка. Лига је ове сезоне слабија, а на крају следи и реорганизација, па су све опције могуће – закључује Александар Несторовић тренер ЖРК Металац.

КОШУТЊАК – МЕТАЛАЦ 20 – 29 (10 – 17)

Дворана: Младост у Чачку
Гледалаца: 50
Судије: Пантелић и Станковић
Седмерци: Кошутњак 3 (3), Металац 3 (1)
Искључења: Кошутњак 6 минута, Металац 2 минута

КОШУТЊАК: Штавланин 4, Мирковић 4, Павловић, М. Радосавчевић, Ј. Радосавчевић 1, Крунић 5, Којовић 1, Милосављевић, Јовановић 5, Стефановић,

Ђендић, Дојчиловић, Стишовић
Тренер: Р. Гагић

МЕТАЛАЦ: Милосављевић 2, Костић 8, Рајичић 1, Гочобија, Станковић 1, Бошковић, Т. Не-

дељковић 9, Антић 4, Јосиповић 1, Човић 3, Ступар, Јанковић, Р. Недељковић, Николовски
Тренер: А. Несторовић.

А. Даишевић

Бициклизам

ЕРИЋ И РАЈОВИЋ НА ПОСТОЉУ



Ни на постољу нико близу ње: Јелена Ерић

После недавног наступа на Светском првенству Шпанији, најбољи краљевачки бициклисти окренули су се новим обавезама на домаћој сцени. На

програму је претходног викенда била трка Купа Србије у Аранђеловцу, а у конкуренцији јуниора Душан Рајовић је славио испред највећих конкурената Калабе из београдског Партизана и Драгојевића из суботичког Спартак. Јелена Ерић, осма са светског првенства, није имала праву конкуренцију, убедљиво је освојила прво место у граду под Букљом, а истовремено у мушкој конкуренцији била 4. код кадета.

А.Д.

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ У ФУДБАЛУ

И ДАЉЕ НА ПОГРЕШНОМ КОЛОСЕКУ

• У мечу 8. кола Радник (Сурдулица)-Слога (Краљево) 3-0 • Све решено у првих 45 минута • Краљевчани не испуштају фењер уз очајну гол разлику • Овог викенда (недеља 15ч) Слога-БСК (Борча).

Утакмицама 8. кола претходног викенда настављено је првенство Прве лиге Србије у фудбалу. Краљевачка Слога је и осми пут поражена, овога пута у Сурдулици од домаћег Радника резултатом 3-0, а сви голови постигнути су већ у првом полувремени. Радник је рано дошао у вођство, у 14. минуту брзоноги Предраг Јеремић ступио се по десној страни идеално упослио Срђана Симића коме није било тешко да савлада голмана краљевчана Лазара Татића.

На 2:0 повећао је бивши Слогин нападач Јован Јовановић који је главом завршио уиграну акцију и далекометно убацивање аута Љубе Баранина. Тачку на овај меч и нову победу лидера из Сурдулице ставио је у 43. минуту Јеремић. Сурдуличани су пресекли један од ретких напада го-



Пресудио бившем клубу: Јован Јовановић док је носио бели дрес

стију, лопта је дошла до Јеремића који је лобујући Татића постигао прелеп гол.

„Бели“ из града на Ибру су убедљиво последњи на табели без

освојеног бода и са гол разликом 2 дата и чак 15 примљених голова. Већ сада, на поливини јесење полусезоне, јасно је да ће борба за опстанак бити претежак

задатак за Слогу.

У наредном колу Слога у Краљеву дочекује БСК из Борче (недеља 15ч) и то је још једна прилика да се освоји први првенствени бод. Прошле сезоне Слога је декласирала Борчанце у Краљеву (4-1), али данас ништа није као што је било.

РАДНИК – СЛОГА (КРАЉЕВО) 3 – 0 (3 – 0)

Стадион: Градски Гледалаца: 1000 Судија: Лазар Лукић (Београд) Помоћници: Владанко Панић и Милош Мишкељин (Београд) Стрелци: Симић у 14., Јовановић у 36. и Јеремић у 43.

минуто Жути картони: Јеремић (Радник), Бетолингар и Шегун (Слога).

РАДНИК: Шејић, Миловановић, Крстић, Ф. Стојановић, Продановић, Симић (од 76. минута Миљевић), Јовановић (од 60. минута Петровић), Н. Стојановић, Јеремић (од 85. минута Рајковић), Јаковљевић, Баранин

СЛОГА: Татић, Антонијевић, Милојевић (од 41. минута Зуцовић), Бабић, Миленковић, Радовачевић, Радовић, Шегун, Бетолингар, Цветковић (од 21. минута Вулић, од 58. минута Андрић), Симић.

А. Д.

Прва градска фудбалска лига

СЕДМИЦА РЕАЛА И ПРЕКИД У ВРБИ

Претходног викенда одигране су утакмице 9. кола Прве градске фудбалске лиге. Стрелци су поново били ефикасни, 29 голова на осам утакмица, од чека је један сусрет завршен пре времена. У врби је

ност. Комшијски дерби у Сирчи припао је домаћину који је тако удаљио Магнохром од врха табеле. Коначно мало радости за Тавничане који су у Грачацу први пут ове сезоне избегли пораз у гостима. У врби је

1 Реал	9	9	0	0	34:7	27
2 Пролетер	9	6	1	2	23:14	19
3 Стубал	9	6	0	3	20:10	18
4 Шумадија	8	5	1	2	17:15	16
5 Магнохром	8	5	0	3	23:11	15
6 Напредак	9	3	4	2	16:14	13
7 Врњци	9	4	1	4	12:17	13
8 Јединство	9	3	2	4	13:16	11
9 Тавник	9	3	1	5	15:23	10
10 Партизан	8	2	3	3	12:12	9
11 Морава (С)	9	3	0	6	16:18	9
12 Грдица	8	3	0	5	13:16	9
13 Звезда	9	2	3	4	12:15	9
14 Будућност	8	2	1	5	11:15	7
15 Чибуквац (-1)	9	2	1	6	15:27	6
16 Морава (М)	8	2	0	6	4:26	6

Грдица имала сигурну предност на 15 минута пре краја, када је један фудбалер домаћег Партизана изгубио живце и напао главног арбитра меча. Био је то знак да фудбалери два тима раније оду на туширање. Лидер из Подунавца се не шали, на стадиону код Старог Јасена, у Карађорђевој, стрпали су домаћину седам комада и потврдили да немају правог такмаца. Први пратилац на табели је Пролетер који је у Печеногу победио тим из Драгосињаца, док је Стубал поразио Мораву из Мрсаћа и остао у борби за друго место. Високо се котира и Шумадија из Шумарица која је Самаилама победила Будућ-

ност. Комшијски дерби у Сирчи припао је домаћину који је тако удаљио Магнохром од врха табеле. Коначно мало радости за Тавничане који су у Грачацу први пут ове сезоне избегли пораз у гостима. У врби је

РЕЗУЛТАТИ 9. кола: Чибуквац-Реал 0-7, Будућност (С)-Шумадија 1-3, Стубал-Морава (М) 3-1, Морава (С)-Магнохром 2-0, Партизан-Грдица 1-3 (прекид у 75. минуту због напада фудбалера домаће екипе на судију), Напредак-Тавник 2-2, Пролетер-Јединство (Д) 2-0 и Врњци-Звезда 2-0.

ПАРОВИ 10. кола: Шумадија-Звезда, Грдица-Напредак, Магнохром-Чибуквац (субота), Јединство (Д)-Врњци, Тавник-Пролетер, Реал-Партизан, Морава (М)-Морава (С), Будућност (С)-Стубал.

А.Д.

Карате

ЗЛАТНА ОДЛИЧЈА ИЗ БЕЛЕ ПАЛАНКЕ

Такмичари КК Реикон из Краљева учествовали су претходног викенда на традиционалном „Кимит Купу 2014.“ у Белој Паланци. У конкуренцији 180 такмичара из 15 клубова Краљевчани су освојили четири златне медаље и то Трифун Јаковљевић (2007. кате), Данило Лабовић (2005. кате), Никола Милутиновић (2002. кате) и Ана Ранчић у борбама јуниорки.

Овог викенда, у оквиру „Деције недеље“ КК РЕИКОНИЈАДУ, спортско, културну и хуманитарну манифестацију под слоганом ЉУБАВ, ТОЛЕРАНЦИЈА, ФЕР ПЛЕЈ. У оквиру РЕИКОНИЈАДЕ одржаће се 6. спортско такмичење „Помери границу 2014“.

Право учешћа имају сви ученици основних и средњих школа, спортисти и рекреативци, сви грађани Краљева и гости.

Програм 7. РЕИКОНИЈАДЕ : Петака 10. октобар

У 12ч добровољно давање крви, 3.Ц Студеница

У 19ч забавно вече у реикону

У 19:30ч ревија кимона

У 20:45ч такмичење у једењу шампита

Субота 11. октобар

У 12ч 6. спортско такмичење Помери границу 2014 (први део) у



Златни у Белој Паланци

дисциплинама:
*тапкање лоптице за стони тенис
*склекови
*трбушњаци
*чучњеви
*згибови
*пропадања
*надвлачење конопца (појединачно и екипно)
*обарање руку
*надвлачење с мотком
*гурање на брвну
*трчање са цаковима
*скок удаљ

Недеља 12. октобар

У 12ч 6. спортско такмичење Помери границу 2014 (други део) дисциплинама:

*трчање на 100м
*ваздушна пушка
*тапинг лоптом о зид
*пимповање лопте
*прескакање вијаче
*пикадо
*шах
*стони тенис

Од 16-18ч дељење бесплатних заграда на градском тргу у Краљеву

У програму реиконијаде отворен конкурс за предају радова од гипса, пластелина, дрвета, и ликовних радова на тему „Алкохол-НЕ, дрога- НЕ, пушење –НЕ бави се спортом вежбај карате“! Конкурс траје до 17. децембра 2014.

А.Д.

АМСК КВ Рејсинг тим првак Србије у аутомобилизму на кружним стазама

ШАМПИОНСКИ ДАР КРАЉЕВУ

• Клуб основан пре три године ове сезоне доминирао на кружним стазама • Поред титуле екипног првака, појединачне титуле отишле у руке возача овог тима Предрага Ламбаше и Бранка Ћопића • Велика захвалност Радомиру Јовановићу помоћнику градоначелника за спорт • Наредне сезоне амбиције још веће.

На Краљевдан 7. октобра, најлепши поклон свом граду подарили су чланови КВ рејсинг тима. Овај Аутомото спортски клуб нови је екипни првак државе на кружним стазама, а титулу је потврдио на по-

следњој трци ове сезоне која се војила на легендарном београдском Ушћу.

- Много смо срећни. Ово је највећи успех у историји овог спорта у нашем граду и рекли

бисмо у историји спорта Краљева. Прво смо оправдали очекивања свих наших навијача, људи који су нам веровали и помагали, а друго остварили смо постављени циљ у овој години. Подсетили би и да смо

овогодишњи вицешампиони у брдском шампионату. Наш клуб је млад, постоји само три године, али смо већ међу најбољима и најграницованијима у Србији. Подсећам да је прве године заблестао Бојан Милановић који је потом проглашен и за спортисту града.

за наш клуб, вицешампион. То су резултати за понос и радост свих љубитеља спорта у Краљеву.

Не крију челници овог младог спортског колектива, са шампионским ореолом, да дугују велику захвалност спонзорима и граду Краљеву.

- Ми смо пре три године покр-



Da prijatelji ostanu prijatelji

Članovi porodice su vaši najbolji prijatelji.

Prijatelji su vam kao porodica.

Ne testirajte prijateljstvo, ne mešajte drugove i dugove!

NLB Dobar kredit je i dalje u našoj ponudi **po odličnim uslovima**. Odobravamo ga **brzo i lako, bez žiranata i dodatnog obezbeđenja**. **Ove jeseni iskoristite ga po još nižoj kamatnoj stopi.**

NLB Dobar kredit

Ekspozitura Kraljevo
Cara Lazara 24, 036/318-052

NLB Banka
Znam zašto.

BEZ ŽIRANATA i dodatnog obezbeđenja



Предраг Ламбаша други на Ушћу и државни првак

Затим је наш суграђанин био и учесник Дакар релија, а ове сезоне смо причу заокружили фантастичним резултатима и на крају титулом – у глас говоре **Игор Павловић** председник и **Милош Рогоњић** потпредседник АМСК КВ рејсинг тим.

Екипној титули доде су и појединачне титуле првака државе?

- Добили смо ове године два шампиона. Предраг Ламбаша је првак Србије у класи „југо хибрид“ и Бранко Ћопић у класи „1400 кубика“. У класи „мали Н“ имамо вицешампиона Ђорђа Милошевића. Предраг Ламбаша је државни првак и у брдским тркама за ову годину, док је Петар Милорадовић из Тополе, који вози

нули клуб са жељом да окупимо све краљевачке возаче који су наступали за друге клубове, доносили бодове и титуле и нису добијали ништа заузврат. То је био мотив настанка КВ Рејсинг тима. За ову сезону имали смо веома добар разговор са људима из града, помоћник градоначелника за спорт Раде Јовановић нам је много помогао и ову титулу и њему дарујемо. Ово је додатни мотив да и наредне сезоне остваримо исти резултат. Циљ је да сачувамо тим, да направимо план и да заједно идемо у одбрану титуле.

Крајњи циљ треба да буду међународни наступи?

- То је наш сан, а за његово испуњење потребни су јаки спонзори, јер ово је скуп спорт. Не журимо нигде, стасавмо и сазревамо полако и сигурно да ћемо доћи у прилику да се покажемо и ван граница Србије. То би био велики успех и за наш град, јер сви наши такмичари имају обавезу да на аутомобилима имају јасно истакнут натпис КРАЉЕВО. То је њихова једина обавеза коју морају да испуне – закључују **Игор Павловић** и **Милош Рогоњић**, председник и потпредседник АМСК КВ Рејсинг тим.

А. Даишевић